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Обавеза Вука Јеремића након председничких избора је да оснује странку, пре свега због
оних људи који су за њега гласали на тим изборима. Он је тим људима дао неку наду,
повукао је неко бирачко тело од пет одсто и те људе не сме да разочара. Са подршком
грађана није се лепо играти.

  

  

- Не можете да изађете на изборе а да онда кажете одох ја тамо одакле сам дошао,
ништа ме више не интересује. Кад загазите у политику, морате да идете до краја, па ма
колико то било трновито, каже за Данас Велимир Илић, лидер Нове Србије, који је уочи
председничких избора напустио владајућу коалицију и подржао Јеремићеву
кандидатуру.

  

Има ли Јеремић шансе и са странком с обзиром на резултат на председничким
изборима?
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- Наравно да има шансе. Пет одсто није мала цифра, а подршка грађана се може
увећати добром организацијом и квалитетним кадровима, а не кадровским богаљима.
Овај наш народ жели нешто ново, нека нова решења, а за све, па и за бољи резултат,
потребно је стрпљење.

  

Да ли би Нова Србија могла да постане део Јеремићеве будуће странке и да ли сте
са Вуком о томе разговарали?

  

- Нова Србија ће опстати оваква каква је. Отишао је сав кукољ из странке, отишли су они
који нису ни вредели, који су били свачији, а дошли су они који су против Вучићеве
политике. Данас послушника и кадровских богаља имате колико хоћете, а немате
креативних кадрова. У Србији су данас јунаци они који су омогућили изборну крађу и који
су присиљавали људе да гласају за Вучића.

  

На кога мислите?

  

- Ето Бата Гашић је сатима људе из моје странке држао и преслишавао их, уз претње да
морају да подрже Вучића, или ће завршити на улици. То сви знају и нема везе, нека то
ради Гашић, али то није демократија. И није демократски када данас сви из власти хвале
Гашића како им је донео победу, а забога је био жртва која је годину и по дана била без
функције. Страшна ствар је бити без функције. Па ето брже боље и он доби функцију, и
то место директора БИА. Колико ја знам, он нема квалификације за то место, али можда
они знају неке друге његове тајне квалификације.

  

Како ви издржавате толико без функције? Да сте мало ћутали можда бисте заиста
постали директор Коридора, како вам је Вучић обећао?

  

- Нисам се ниједног тренутка покајао због свега што сам рекао о Вучићу, његовом брату
и СНС. Ја се једноставно нисам нашао у тој причи. Мирна ми је глава и савест и не
желим да се смарам глупостима да ме неко сутра прозива. И данас ми шаљу неке
претеће поруке да је боље да ћутим или ћу проћи лоше. Немам разлога да ћутим, јер је
иза мене остало све чисто, о чему говоре и налази државних ревизорских комисија.
Сада је све ушло у анархију, а убеђен сам да пола ствари које се догађају на терену не
зна ни сам Вучић.
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Као да сумњате да имамо демократију?

  

- Не можемо говорити о демократији ако неко уцени одборника или посланика да у току
дана мора да потпише подршку Вучићу и да се одрекне Веље Илића, иначе ће ићи на
улицу. Нема демократије ако моја ћерка са факултетом, и уз све хвале за њен рад,
одједном постане технолошки вишак, само зато што сам се ја замерио некоме из
владајуће партије. То се није дешавало ни у време Милошевића.

  

Да ли вас је изненадило то што Вучић неће кренути Николићевим стопама и неће
поднети оставку на место председника СНС?

  

- То је потпуно очекивано, јер неће да понови Томину грешку, нити ће ризиковати.
Уосталом СНС би без Вучића била у великој кризи и сигурно не би јединствена опстала
на политичкој сцени у овом обиму у коме је сада. У СНС нема ни приближно неког доброг
кандидата који би могао да га замени, јер је он председник који апсолутно све
координира.

  

Изгледа да Вучићу тешко иде и кад бира новог премијера Србије. Какав тип
премијера њему највише одговара?

  

- Ситуација је ту врло сложена. Треба избалансирати односе са свих петнаестак
коалиционих партнера, колико их СНС има. Има више кандидата, али ни приближно
нема кандидата који би сличио Вучићу и био хиперактиван какав је он сада. Зато ће кога
год он буде поставио за премијера, он и даље вући све конце у Влади. Ништа неће
препустити случају. Србија ће добити премијера про форме, али ће Вучић и даље
обављати и ту, али и функцију и председника Србије. Водиће и све пројекте који су
започети у време његовог мандата. Наравно да није добро управљање Србијом свести
само на једну личност, али таква је ситуација од доласка Вучића на власт.

  

Може ли Дачић адекватно да на месту премијера замени Вучића?
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- Не верујем. Дачић може да буде премијер само ако пристане да Вучић и даље одлучује
о свему. И он би био премијер про форме. То би га потпуно ставило у функцију СНС, а то
никако не би одговарало СПС који је већ умногоме изгубио идентитет. И сада имамо
ситуацију да, када Дачић као министар спољних послова оде у посету некој земљи, то се
ни не примети, поготово не у домаћим медијима.

  

Премијер Вучић тврди да ћемо за три године имати више путева него у претходних
шездесет година.

  

- Све ће он да споји и оно што је грађено годинама, и започето у моје и Мркоњићево
време и да то припише себи. Ајде нека буде и тако, али они не знају да управљају тим
путевима и да их одржавају. Имамо ауто-пут ЛЈиг - Прељина, а људи иду старим путем,
јер сатима чекају да уђу на ауто-пут, јер се путарина наплаћује само у две кућице.
Путеви Србије не знају да управљају путевима. Дробњак је тамо про форме, јер се не
разуме у тај посао. Сви у Путевима Србије имају приватне фирме и једни другима то
толеришу. О томе сви ћуте да се не би отворила Пандорина кутија. Треба довести
стручњаке да управљају тим путевима и коридорима.

  

Па доведен је Зоран Бабић за директора Коридора Србије. Зашто кажете да је он
загазио у свињац?

  

- Никада нисам чуо да се Бабић било када бавио сличним пословима, а премијер је
обећао да ће на места директора јавних предузећа доћи стручни људи. Ни Дмитар
Ђуровић се није бавио тим послом, а постављен је као експерт, па су Коридори онда
имали само силне проблеме. Када имате чланску карту, онда сте експерт, онда све
знате, тако је и са Бабићем. Ако, не дао бог, немате ту карту, не вреди вам ништа, ни
искуство, ни знање, ни посао, ни велика пракса. Надам се да ће господин Бабић ипак
рашчистити свињац у који је упао, да неће бити само пуки потписивач докумената и да
ће се позабавити злоупотребама које су се дешавале у Коридорима.

  

(Данас)
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